



“肛肠新技术微创除痔推广”活动火热进行中 给力！查、治肛肠病享双重优惠

5.1元查肛肠、微创除痔援助300~1000元 市民拨打健康热线:87503333即可申请普查名额

5月1日,面向全省发起的“肛肠新技术微创除痔推广”——5.1元查肛肠、微创除痔补贴300~1000元活动启动。活动自开展以来,很多受便血、疼痛、脱出等困扰的市民纷纷报名,已有近500名市民参与,其中大部分患者都有不同程度的便血,且以未曾检查确诊、久治不愈者居多。记者 蒋晓蕾



便血、便秘不在意 三病齐发引发“肛门危机”

今年51岁的冯先生是位土生土长的老郑州,也是几十年的“老痔号”。痔疮发作,难受时就抹点痔疮膏,虽便血次数减少,但便秘接踵而至,肛门总觉得有异物堵着。“过几天就好了。”每次痔疮发作时,冯先生总如此安慰自己。

前些日子,一次用力排便后肿物又脱了出来,怎

么也回纳不了,意识到问题严重的冯先生决定好好查一查,老伴儿提醒冯先生报纸上有刊登的“肛肠新技术微创除痔推广”活动,于是约了个专家号。

当天,接诊的刘佃温教授为其做了超导光电子肛肠镜后发现,冯先生患的不仅仅是痔疮,还有陈旧性肛裂和直肠脱垂。

痔疮便血易误诊 超导光电子肛肠镜 一查便知

“便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出、大便不成形均为肛肠疾病常见症状。且便血、肛门疼痛、肿物等症状极易隐藏肛肠恶变。”刘佃温教授强调,结直肠恶性肿瘤由正常黏膜、非典型增生、腺瘤到癌变之前,往往有5~10年的良性发展过程,早检查早发现早治疗十分关键。出现以下症状,一定要及时到正规医院做专业检查,尤其是35岁以上人群:1.大便异常:出现粪便形态异常、“便中带血”“黏液血便”等情况;2.排便习惯突然改变:排便次数上升、排便不尽,尤其老年人突发“便秘”,更需警惕;3.肛门疼痛:疼痛不明显或有隐痛,大便时疼痛加重;4.肛门肿物脱出、肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出。

活动链接 5.1元查肛肠 微创除痔援助300~1000元

刘佃温教授介绍,超导光电子肛肠镜可将肛肠内部深层病灶进行实时采集并显示,患者现场即可看到结果,且整个过程仅三五分钟。目前,仅5.1元就可获得超导光电子肛肠镜检查。而且,想通过微创手术解决问题的,还能享受到300~1000元援助补贴。

查、治双重优惠 微创治疗当场援助800元

针对冯先生的病情,专家组为其制订了COOK枪和HCPT联合治疗方案,不到20分钟,就解决了冯先生“三病齐发”的问题。“原以为就是一个小痔疮,没想到拖出大麻烦,幸亏这次及时治疗,还省了800元。”冯先生对治疗结果很满意。

“如果冯先生就诊再晚一点,很可能就会导致大小

便失禁、脱垂肠段发生水肿、狭窄、甚至坏死,那时再治疗,难度和费用都会加大,幸好及时检查就诊。”刘佃温教授介绍,同样来参加活动的魏先生,就没冯先生那么幸运。半年前就便血、便秘的魏先生,总固执地认为“就是个痔疮,没啥好治的。”却不幸确诊为直肠癌晚期。

专家推荐

刘佃温:主任医师、教授,硕士生导师。郑州丰益肛肠医院特聘专家,中华中医药会肛肠分会副会长,河

南省医疗事故鉴定委员会委员,曾获得“全国中医肛肠学科名专家”“河南省优秀青年科技专家”等荣誉。

河南·德国ICX专家团(2018)种植牙高峰论坛启动

5月3日,由郑州植得口腔医院、德国ICX植体公司共同举办的“河南·德国ICX专家团(2018)种植牙高峰论坛”在植得口腔医院举行。论坛吸引了来自全省各地的100余名医生代表、口腔界同仁参加。

论坛当天,双方专家围绕美学区口腔种植与正畸联合治疗

方案、植得与ICX在种植牙领域的合作和探索、良好可循环的牙周治疗理念等主要议题,进行了深入的交流和探讨。德方专家表示,植得口腔的软、硬件设备,与符合国际数字化口腔医院标准的服务水平,让德国专家看到中国口腔的广阔前景。在数字化种植与消毒供应领域,植得已

经做到了世界标准,他们很希望后期持续与植得口腔医院开展战略合作,互相学习与交流。

与去年相比,本次论坛规格更高、规模更大,并建立了河南·德国ICX专家团种植牙高峰论坛机制,确定今后每年5月份在郑州植得口腔医院举办论坛年会。晓蕾

中医门诊

皮肤干痒脱屑 警惕银屑病!

患者近3个月一直感觉额头皮又红又痒,还发热,本来以为是过敏了,自己购买了外用膏药涂抹,无效。随后,来到位于河医立交桥东100米路北的张仲景国医馆河医馆找每周六全天坐诊的主任中医师、张仲景国医馆特聘专家牛攀东主任问诊。

牛攀东仔细询问了患者的情况,发现患者头部前额接近发际处有约铜钱大小皮肤干痒脱屑,搔之可见皮肤满布渗血小点,且热痒难耐。再问,患者睡眠尚可,舌红苔黄脉弦。一番望闻问切后,牛攀东为其综合诊断为白疕(银屑病),应以清热凉血、祛风利湿为主要治疗原则,随开药方:①内服方:白鲜皮、地肤子、苦参等多味药材,7服,水煎服,日1服,早晚各服用一次;②外洗方:苦参、土槿皮、花椒等多味药材,5服,水煎外用,日1服。

一周后复诊,患者前额近发际处皮肤渐润泽,脱屑减少,热痒减轻,舌红苔薄黄,脉弦细。身体无其他不适,继续以



前方加减。

三诊,皮肤润泽已接近正常皮肤,偶有白屑瘙痒但不严重。不过有些头晕不适,测血压偏高,舌淡红苔薄,处方在前方基础上加钩藤、天麻、川牛膝、罗布麻,搭配外用,再洗已巩固善后。

牛攀东主任称:中医认为银屑病的发生主要是因为人体之虚,其次是禀赋不足,与现代医学发现银屑病与遗传因素有关不谋而合,而“血热”是银屑病发病的根本原因及关键所在,故在治疗时应结合“血热”及患者体质综合辨证,内服加外洗同时治疗,方获良效。宗景

医界快讯

老中医药专家继承人 符合条件可申请学位

近日,国家中医药管理局下发《关于深化中医药师承教育的指导意见》,支持经多年实践、确有专长的中医(专长)医师,通过师承方式传承其独特技术专长,逐步实现将师承教育全面覆盖中医药类专业学生。

《指导意见》提出,今后将鼓励有条件的中医药院校开设中医药师承班,逐步实现将师承教育全面覆盖中医药类专业学生。同时,探索师承教育制度与学位和研究生教育制度衔接的政策机制,进一步完善全

国老中医药专家学术经验继承工作与中医专业学位衔接政策。遴选符合条件的老中医药专家为指导老师,为其选配继承人,采取每位指导老师带教2名继承人的师承方式进行为期3年的培养。

据悉,该项目至今已开展6批。在国务院学位委员会的支持下,从第四批开始,符合申请专业学位条件与要求的继承人可申请中医专业学位,首次实现了师承工作与专业学位的衔接,创新了中医药师承教育与院校教育相结合的模式。北青